
Český jazyk 9- mluvnice - 1. a 2.4 2020 a ZJČ 2.4 2020 

- 1. 4. 2020 téma: Procvičování významových poměrů 
- podívejte se na video (Významové poměry, proč se je vlastně 

učíme?) 

- https://www.youtube.com/watch?v=OcIhmi3CD34 

 

 

- podívejte se na video (procvičování), věty zapište do sešitu (i se 

správnou interpunkcí) a určete významový poměr  

 

- https://www.youtube.com/watch?v=1PCMTuYhgBU 

 

- Procvičování: 

 

- https://www.skolasnadhledem.cz/game/597 

 

- https://www.skolasnadhledem.cz/game/599 

 

- 2.4.2020 téma: Procvičování významových poměrů 

 

- Věty přepište do sešitu a určete významové poměry 

1. Přijď hned, anebo už nechoď vůbec! 

2. Zůstal jsem doma, neboť mě bolelo v krku. 

3. Nepřišla na schůzku, a dokonce se ani neomluvila. 

4. Velmi jsem pospíchala, avšak autobus mi stejně ujel. 

5. Venku pršelo, a tak jsem si vzala bundu. 

6. Jdi domu a připrav si věci na výlet. 

7. Jirka se vrátil ze školy, ale doma ho nikdo nečekal. 

8. Blíží se vysvědčení, a proto bys měl ve škole přidat. 

https://www.youtube.com/watch?v=OcIhmi3CD34
https://www.youtube.com/watch?v=1PCMTuYhgBU
https://www.skolasnadhledem.cz/game/597
https://www.skolasnadhledem.cz/game/599


9. Utíkal jsem domů, chtěl jsem totiž stihnout začátek seriálu. 

10. Půjdetet se podívat do muzea, nebo radši chcete jít do zoo? 

 

- Učebnice str. 80,cv. 2 a)– vypište z vět několikanásobné větné 

členy (určete druhy větných členů) a určete významové poměry 

mezi nimi. 

- Příklad: 

Ve větru poletovalo listí z jabloní, třešní i ořešáků. (slučovací, PKN) 

Oblékl si do lesa roztrhané, ale čisté tričko. (odporovací, PKS) 

 

 

- 2.4. 2020 Zajímavý  jazyk český 

- téma: Pravopis  

- vyplňte diktát a výsledky mi pošlete na email  

 

http://cestina.diktaty.cz/cv.php?id=133&sel=1 

 

 

  

 

 

http://cestina.diktaty.cz/cv.php?id=133&sel=1

